
Latter sa Liderima: CONFIDA studentski događaj 

 

 

Da li uskoro diplomirate i planirate da pokrenete svoju karijeru? 

 

Pridružite nam se na našem Latte sa Liderima događaju i otvorite vrata novim 

prilikama! 

 

Latte with Leaders namenjen je studentima Ekonomskog i Pravnog fakulteta u Beogradu 

sa ciljem upoznavanja sa kompanijom i informisanja o trenutno otvorenim pozicijama 

stručne prakse kao i o prilikama za neformalnu edukaciju koju pružaju studentima na 

poslednjim godinama studija. Studenti će imati priliku da dobiju informacije o 

konsultantskim uslugama i inovatnim primenama u praksi kao i veštinama i znanjima 

potrebnim za rad u kompaniji. Zaposleni će studentima pružiti savete koji će im pomoći da 

postanu proaktivni i time unaprede svoju konkurentnost na tržištu konsultantskih poslova. 

 

Upoznajte se i družite se sa CONFIDA menadžerima u opuštenoj i neformalnoj 

atmosferi uz kafu i iskoristite priliku da steknete dragocen uvid u to kako je raditi 

u CONFIDi i saznajte sve o našim otvorenim pozicijama stručne prakse. 

 

CONFIDA Srbija je domaćin ovog događaja, u partnerstvu sa (Ekonomskim, Pravnim i FEFA 

fakultetima) a namenjen je svim zainteresovanim studentim završnih godina ekonomije, 

prava i srodnih fakulteta. 

 

Imaćete priliku da naučite o kulturi naše kompanije, projektima na kojima radimo, 

inovatnim primenama u praksi kao i veštinama i znanjima potrebnim za rad u našoj 

kompaniji. 

 

Iskoristite ovu priliku da pokrenete svoju karijeru i napravite prvi korak ka uspehu 

sa CONFIDA programom stručne prakse. 

 

Verujemo da je umrežavanje ključni aspekt razvoja karijere i želimo da vas podržimo na 

svakom koraku. Na ovom događaju ćete imati priliku da postavljate pitanja, dobijete savete 

i uspostavite veze koje će trajati dugo nakon što diplomirate. Bilo da ste zainteresovani 

za finansije, računovodstvo, porez ili bilo koju srodnu oblast, ovo je prilika koju ćete 

želeti da iskoristite. 

 

Sačuvajte datum i pridružite nam se u Impact Hub-u 22. februara 2023. od 16 časova! 

Molimo vas da se registrujete preko linka ispod i priložite svoj najnoviji CV! 

 

Registrujte se ovde: https://bit.ly/3xkapN5 
 

Vidimo se! 
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